

















## अखिल अक्किनेनी की फिल्म एजेंट अपनी ओटीटी रिलीज को तैयार 14 मार्च को सोनी लिव पर होगी स्ट्रीम

सुपरस्टार नागार्जुन अक्किनेनी के छोटे बेटे अखिल अक्किनेनी पिछली बार फिल्म एजेंट में नजर आए थे, जिसमें वह भरपूर एक्शन करते दिखे। अखिल अक्किनेनी की फिल्म एजेंट एक्शन से भरी जासूसी थ्रिलर फिल्म है। यह फिल्म 28 अप्रैल 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी, लेकिन अब करीब दो साल बाद जाकर फिल्म को ओटीटी पर रिलीज किया जा रहा है। जासूसी थ्रिलर फिल्म एजेंट को 14 मार्च, 2025 से सोनी लिव पर स्ट्रीम होगी। कई बार देरी और हिंदी टीवी प्रीमियर के बाद, यह फिल्म तेलुगु के साथ-साथ मलयालम, तमिल और कन्नड़ में भी स्ट्रीम होगी, जिससे अखिल के ज्यादा प्रशंसक इस फिल्म को देख सकेंगे। फिल्म निर्माताओं ने इसकी पुष्टि करते हुए एक वीडियो एक्स पर साझा किया और लिखा, अलर्ट एक ऐसा जासूस जो किसी और जैसा नहीं है। मिशन ब्रीफ चालाकी भरी चालें। जानलेवा दांव। बेहतरीन एक्शन। फिल्म एजेंट का निर्देशन सुरेंद्र रेड्डी ने किया है। यह फिल्म बॉक्स

ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पाई, लेकिन अखिल के प्रशंसक इसे लेकर अभी भी उत्साहित हैं। इसमें मॉलीवुड के बड़े स्टार ममूटी अहम किरदार में हैं, जबकि साक्षी वैद्य और डिनो मोरिया भी मुख्य भूमिकाओं में नजर आए। फिल्म की कहानी वक्कन्थम वामसी ने लिखी है और इसे रामब्रह्म सुनकारा ने प्रोड्यूस किया है। हिपहॉप तमिझा ने फिल्म में संगीत दिया है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, फिल्म को करीब 85 करोड़ रुपये की लागत में बनाया गया था। वहीं इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर महज 8 करोड़ रुपये का कारोबार किया था। लंबे इंतजार के बाद आखिरकार, एजेंट की ओटीटी रिलीज तय होने पर अखिल के प्रशंसक खुश हैं और उम्मीद कर रहे हैं कि अब कोई देरी नहीं होगी। एजेंट में भरपूर एक्शन, ड्रामा और सस्पेंस है, जो दर्शकों को बांधे रख सकता है। बहरहाल, अखिल के प्रशंसकों की नजरें 14 मार्च पर टिकी हैं, जब यह फिल्म ओटीटी प्लेटफॉर्म सोनी लिव पर स्ट्रीम होगी।

# शिबानी को कहां से आया सीरीज डिब्बा कार्टेल का आइडिया?

## चर्चा में है नया क्राइम ड्रामा

शबाना आजमी के अलावा ज्योतिका, शालिनी पांडे, अंजलि आनंद और निमिषा सजयन जैसी उम्दा एक्ट्रेस ने वेब सीरीज 'डिब्बा कार्टेल' में ऐसी महिलाओं का रोल किया है, जो ड्रग, क्राइम के जाल में फंस जाती हैं। फिर ड्रग्स का बिजनेस करने लगती हैं। इस कहानी का आइडिया वेब सीरीज की क्रिएटर शिबानी दांडेकर को कैसे आया? इस सीक्रेट के बारे में शिबानी ने हाल ही में बताया है। शिबानी दांडेकर ने बताया कि वह एक समय में बहुत ज्यादा क्राइम ड्रामा देखा करती थीं। ऐसे में अचानक उन्हें ख्याल आया कि क्राइम ड्रामा में महिलाओं की कहानी को दिखाया जाए। इस तरह वेब सीरीज 'डिब्बा कार्टेल



का आइडिया शिबानी दांडेकर को आया। शबाना आजमी इस सीरीज का हिस्सा इसलिए बनी हैं क्योंकि यह उनके लिए फेमिली प्रोजेक्ट की तरह है। वह रिश्ते में शिबानी की सास लगती हैं। शबाना आजमी ने जावेद अख्तर से शादी की है। फरहान

दिया, एक्टिंग करने के लिए। मैं बहू को कैसे मना कर सकती थी और बेटा (फरहान) तो प्रोड्यूसर ही है। डिब्बा कार्टेल की स्टोरी काफी यूनिक नजर आती है। इसमें कुछ महिलाएं एक ड्रग माफिया चला रही हैं, लेकिन आम लोग उन्हें सिर्फ टिफिन सर्विस देने वाली महिलाएं समझते हैं। वेब सीरीज में शबाना आजमी, ज्योतिका, शालिनी पांडे, अंजलि आनंद और निमिषा सजयन ने अहम किरदार निभाए हैं। लेकिन शबाना आजमी सीरीज में छा जाती हैं। साथ ही ज्योतिका की एक्टिंग की भी सोशल मीडिया पर काफी तारीफ हो रही है।



## फिल्म दिलरुबा का दूसरा गाना हे जिंगिली रिलीज, किरण अब्बारांम और रुखसार दिल्लीन की दिखी खूबसूरत केमिस्ट्री



ओर सारेगामा ने मिलकर प्रोड्यूस किया है। किरण अब्बारांम दिलरुबा के साथ फिल्म प्रेमियों को लुभाने और बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचाने के लिए तैयार हैं। किरण अब्बारांम को आखिरी बार थ्रिलर के ए में देखा गया था।

किरण अब्बारांम अपनी आने वाली फिल्म दिलरुबा के साथ फिल्म प्रेमियों का मनोरंजन करने के लिए तैयार हैं। निर्माता फिल्म का प्रचार कर रहे हैं और पहला सिंगल अग्गी पुले रिलीज करने के बाद, निर्माताओं ने हे जिंगिली गाना रिलीज किया। इस गाने को खुद सैम.सीएस ने गाया है, जिन्होंने इसके लिए जोशीला संगीत तैयार किया है। गाने के बोल भास्कर भट्टला ने लिखे हैं। रुखसार दिल्लीन और किरण अब्बारांम के बीच की केमिस्ट्री मनमोहक है और गाने को खूबसूरत लोकेशन पर कोरियोग्राफ किया गया है और इसे मनोरंजक तरीके से शूट किया गया है। फिल्म में नाजिया डेविंसन अहम भूमिका में हैं। फिल्म को 14 मार्च 2025 को भव्य तरीके से रिलीज किया जाएगा। फिल्म को रवि, जोजो जोस, राकेश रेड्डी

# बाँडीकॉन आउटफिट पहन अनुष्का सेन ने शेयर किया किलर लुक, एक्ट्रेस की कातिल अदाएं देख यूजर्स के उड़े होश

अनुष्का सेन आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींचती रहती हैं। वो जब भी अपनी फोटोज फैंस के बीच शेयर करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनका किलर अंदाज देकर फैंस मदहोश हो गए हैं। एक्ट्रेस अनुष्का सेन हमेशा अपने लेटेस्ट लुक्स की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। उनका किलर लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनका स्टनिंग अंदाज देखकर फैंस एक बार फिर से उन पर से नजरें हटाने का नाम नहीं ले रहे हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनके



हर एक लुक पर लाइक्स और कॉमेंट्स के जरिए अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएं देते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। अनुष्का सेन की इन फोटोज में आप देख सकते हैं उन्होंने रेड कलर का ऑफ शोल्डर आउटफिट पहना हुआ है, जिसमें वो एक से बढ़कर एक स्टनिंग अंदाज में पोज देती हुई नजर

आ रही हैं। खुले बालों को कर्ली स्टाइल में लुक कर के और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस अनुष्का सेन ने अपने आउटलुक को कप्लीट किया है। उनका ये स्टनिंग अंदाज देखकर फैंस एक बार फिर से मंत्रमुग्ध हो गए हैं। बता दें कि एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट भी काफी जबरदस्त है।

वो जब भी अपनी तस्वीरें सोशल मीडिया पर पोस्ट करती हैं तो उनका हर एक लुक फैंस के बीच ट्रेंड करता है।



# सिनेमाघरों में री-रिलीज होगी अक्षय कुमार की नमस्ते लंदन, फिर से चलेगा अर्जुन और जैज का जादू

अक्षय कुमार और कैटरीना कैफ की रोमांटिक कॉमेडी नमस्ते लंदन साल 2007 में रिलीज हुई थी। दर्शकों को यह फिल्म काफी पसंद आई थी, अब अक्षय कुमार ने इसकी री-रिलीज की अनाउंसमेंट करते हुए फैंस का दिल खुश कर दिया है। खिलाड़ी कुमार ने हाल ही में सोशल मीडिया पर फिल्म को दोबारा रिलीज करने का अनाउंसमेंट किया। अक्षय कुमार और कैटरीना कैफ की नमस्ते लंदन होली के अवसर पर यानि 14 मार्च को सिनेमाघरों में दस्तक देगी। विपुल अमृतलाल शाह द्वारा निर्देशित यह फिल्म एक ब्लॉकबस्टर हिट थी। अक्षय ने अपने इंस्टाग्राम इसकी अनाउंसमेंट करते हुए लिखा, इस होली, 14 मार्च को बड़े पर्दे पर



नमस्ते लंदन की फिर से रिलीज की घोषणा करते हुए एक्साइटेटेड हूँ, कैटरीना कैफ के साथ जादूई गोलों, बेहतरीन डायलॉग्स और रोमांस को फइर से जीने के लिए तैयार हो जाऊँ। थिएटर में मिलते हैं। नमस्ते लंदन जसमीत या जैज (कैटरीना) के इर्द-गिर्द घूमती है, जो भारत में जन्मी और यूके में पली-बढ़ी है। उसे पार्टी करना, फैशनबल कपड़े

पहनना और रात भर शराब पीना पसंद है। जब वह अपने माता-पिता (ऋषि कपूर और नीना वाडिया) को बताती है कि वह एक गोरे आदमी से शादी करना चाहती है, जिसके बाद वे उसे भारत ले जाते हैं। वहीं अक्षय कुमार की एंड्री होती है जिसका नाम अर्जुन सिंह है, जो तुरंत जसमीत के प्यार में पड़ जाता है, वह उससे शादी करने में कामयाब हो जाता है, लेकिन यूके लौटने पर वह उससे धोखा खा जाता है। आखिर में जसमीत उसके प्यार को समझती है या नहीं यही कहानी है। नमस्ते लंदन कॉमेडी और ड्रामा से भरपूर है जिसे दर्शक आज भी उतना ही पसंद है। मेकर्स ने इसकी री रिलीज का अनाउंसमेंट करके लोगों का दिल खुश कर दिया है। फिल्म के गाने,

डॉयलॉग और कहानी फैंस के फेवरेट बने हुए हैं, वर्कफ्रंट की बात करें तो पिछली बार वे फिल्म स्काई फोर्स में नजर आए थे, जिसमें उनके साथ वीर पहाड़िया थे। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन किया है। वहीं कैटरीना कैफ मैरी क्रिसमस में नजर आई थी उनकी आने वाली फिल्म वरुणा धवन के साथ है।